



Muscle Cleaner



Altra Proportioning System

DILUTION RATIO: 16 oz./gallon (1:8)

Altra Muscle Cleaner is a spray-and-wipe, concentrated, non-solvent based heavy-duty cleaner for use on walls, fixtures, equipment, and other hard surfaces. It's great for mattresses, WOW's, patient transportation, and more. Altra Muscle Cleaner is effective on heavy soils and permanent marker, ball point ink, crayon, pencil, black heel marks, grease, oil, dyes, and most hard to remove stains.

Altra Muscle Cleaner quickly liquefies and lifts soils for easy removal without hazardous ingredients, making it less invasive for patients, staff, and visitors.



CLEAN







No residue left behind

1.25 L Refill Yield Rate



Altra Muscle Cleaner

Available in: 4 x 1.25L, Product #70430700 All packaging is BPA free

Altra Muscle Cleaner Technical Specifications	
pH (conc.)	10.4 ± 0.2
pH 16 oz./gal. (1:8)	10.2 ± 0.5
Specific Gravity	1.05 gr/ml
Weight/Gallon	8.75 lbs
Actives	52.3%
Biodegradable	Yes
Color	Red
Fragrance	None



MasVidaHealth.com | 877.790.5994 133 Nursery Lane, Fort Worth, TX 76114

MVC - Altra Rebrand - 042523 - Muscle Cleaner | QR - MVC - Home Altra Code - 3019 (8/22) P<u>roduct# 70430700</u>

All trademarks, service marks, and company names are the property of their respective owners. Any products or services offered by MasVida Health Care Solutions, LLC (MasVida) are subject to customer entering into a written customer agreement with MasVida. MasVida is a preferred post-acute distributor of Altra™.



